

★PRESS RELEASE★

「劇場版アルゴナビス 流星のオブリガート」2021年 11月 19日(金)公開決定!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区 代表取締役社長:橋本義賢、以下、ブシロード)は、ボーイズバンドプロジェクト「ARGONAVIS from BanG Dream!」の劇場版アニメ「劇場版アルゴナビス 流星のオブリガート」を 2021 年 11 月 19 日(金)に公開いたします。

また、劇場版のキービジュアル&ティザービジュアル、ティザームービー等を公開しました。

報道関係の皆様におかれましては、ぜひ本情報をお取り扱いいただけますよう、お願い申し上げます。



■「劇場版アルゴナビス 流星のオブリガート」2021 年 11 月 19 日(金)公開決定

アニメ「劇場版アルゴナビス 流星のオブリガート」の公開日が、2021 年 11 月 19 日(金)に決定しました。

2020 年 4 月に放送した TV アニメ「アルゴナビス from BanG Dream!」の再構築版となる本作は、TV アニメ版の映像に新カットを加え、さらにアフレコを全編新規収録した劇場版アニメです。

「劇場版アルゴナビス 流星のオブリガート」公式サイト https://movie.argo-bdp.com/

■キービジュアル&ティザービジュアル第1弾、ティザームービーを公開



【「劇場版アルゴナビス 流星のオブリガート」キービジュアル】



【「劇場版アルゴナビス 流星のオブリガート」ティザービジュアル第1弾】

https://youtu.be/a98eXj5cdzQ

【「劇場版アルゴナビス 流星のオブリガート」ティザームービー】

■ムビチケ第1弾 本日7月31日(土)より順次発売開始

【ムビチケカード】※特典なし



発売日 2021年7月31日(土) 価格 1500円(税込) 販売場所 ムビチケ HP(https://mvtk.jp/Film/074190)

【ムビチケカード (A4 クリアファイル付)】





左:ムビチケカード 右:A4 クリアファイル

発売日 2021年7月31日(土)

価格 1500円(税込)

販売場所

- ・全国の上映館
- ・映画前売券のことならメイジャー ウェブサイト

https://www.major-j.com/info.php?f=cadtpbj440p

※上映館によりお取り扱いが異なります。詳細は各上映館にご確認ください。

【ムビチケカード(アクリルスタンド付き)】





左:ムビチケカード 右:アクリルスタンド(キャラクター選択可能)

発売日 2021年8月中旬予定

価格 3150 円(税込)

販売場所

- ・ブシロード オンラインストア(8月中旬以降より予約開始予定)
- •Store Mixa (https://bushiroad.com/storemixa)
- ※EC サイト、Mixa 等での販売開始のお知らせは NEWS ページ・公式 Twitter にて更新予定です。 続報をお待ち下さい。

■「アルゴナビスプロジェクト×アニメイト」きゃらびぃに 4 コマ漫画を掲載♪



ボーイズバンドプロジェクト「ARGONAVIS from BanG Dream!」が、アニメイトの応援大使に就任。 2021 年 7 月から、アルゴナビスプロジェクト×アニメイトのコラボレーション企画を開催しています。

コラボ企画として、月刊ブシロードにて連載中の4コマ漫画「ぷちゴナビス」出張版を「きゃらびい」および「アイメイトタイムズ」にて連載。

アニメイトの応援大使をすることになったメンバーたちが描かれる、特別なストーリーです。

・掲載スケジュール

『きゃらびぃ』8/20,9/20,10/20,11/20,12/20,2022 年 1/20 配布号 『アニメイトタイムズ』8/19~順次公開

アニメイト コラボ企画ページ

https://www.animate-onlineshop.jp/contents/fair_event/detail.php?id=105805

■アルゴナビス Acoustic Tour 2021 –Autumn Session- ツアースケジュールの一部を公開!



9月11日(土) DRUM LOGOS(福岡)

GUEST:森嶋秀太(桔梗凛生役)、橋本祥平(白石万浬役)

9月12日(日) FLOOR(宮崎)

GUEST:森嶋秀太(桔梗凛生役)、宮内告典(界川深幸役)

ブシロードミュージックパスポート先行は8月8日(日)開始予定です。

https://argo-bdp.com/live/aco_autumn

■ ARGONAVIS 初のカバーコレクションアルバム 2 タイトル同時発売決定!



GYROAXIA×εpsilonΦ による「ARGONAVIS Cover Collection Marble」、Argonavis×Fantôme Iris×風神 RIZING!による「ARGONAVIS Cover Collection Mix」が10月20日(水)2タイトル同時発売決定。詳細は後日お知らせいたします。

■ Fantôme Iris Concept LIVE -月光饗宴- 開催決定!



「Fantôme Iris Concept LIVE -月光饗宴-」が2021年9月23日(木・祝) Zeep Nagoyaに

て開催決定。会場チケットには全て「月光匣入りの眷属の印」※という設定の缶入りマカロンラスクと「眷属」缶バッジの特典付き、さらにライブだけでなく終演後のトークも会場で楽しめる VIP チケットは 120 枚限定で販売される。眷属の夜会をお楽しみに。

チケットブシロードミュージックパスポート先行

受付: 2021年7月30日(金) 22:00~8月18日(水) 0:00

URL: https://passport.bushiroad-music.com/blogs/news/gekkoukyouen

ライブ詳細: https://argo-bdp.com/live/fantome_0923/

■ アプリゲーム「アルゴナビス from BanG Dream! AAside(アルゴナビス フロム バンドリ! ダ ブルエーサイド)」

"BanG Dream! (バンドリ!) "発のボーイズバンドプロジェクト「ARGONAVIS from BanG Dream! lの世界観を軸に展開する、スマートフォン向けリズム&アドベンチャーゲーム。

TV アニメ「アルゴナビス from BanG Dream!」のその後を描くストーリーで、全国各地のアマチュアバンドが「ライブ・ロワイヤル・フェス」で頂点を決める。

リズムゲームパートでは、オリジナル楽曲はもちろん、有名アニメソングやポップミュージックのカバー楽曲も多数収録。

■公式サイト

https://aaside.bushimo.jp

■ App Store

https://apps.apple.com/jp/app/id1488895702

■ Google Play

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.dena.a12026696

【OP ムービー】https://youtu.be/ZX3ToD5pnzk

【スタッフ】

メインキャラクター原案:三好輝 シナリオ原案・監修:毛利亘宏 原作・企画:株式会社ブシロード

開発・運営・企画:株式会社ディー・エヌ・エー

【ストーリー】

「ライブ・ロワイヤル・フェスト

次世代のスターを見つけるため、アマチュアバンドの頂点を決めるフェス。

優勝すれば世界への切符が約束される。 しかし、敗退したバンドは2度と世界を目指すことはできないーー

出場するのは、世界への憧れと覚悟を胸に 全国から集まった 5 つのバンド。

バンドをサポートするローディである"あなた"は、 この街、東京で人生一度きりのチャンスを勝ち取らんとする彼らを支え、ともに戦う。

それぞれの青春を懸け「選択」を迫られる青年たち。 願いと挫折、そして運命が絡み合う群像劇が始まる。

■「ARGONAVIS from BanG Dream!(アルゴナビス フロム バンドリ!)」とは

様々なメディアミックスを展開する"BanG Dream!(バンドリ!)"発のボーイズバンドプロジェクト。 キャラクターを演じる声優自身も「Argonavis(アルゴナビス)」「GYROAXIA(ジャイロアクシア)」として生演奏のライブを中心に精力的に活動中。

ARGONAVIS プロジェクト公式サイト: https://argo-bdp.com/

ARGONAVIS プロジェクト公式 Twitter: https://twitter.com/ARGONAVIS_info

TV アニメ「アルゴナビス from BanG Dream!」公式サイト:

https://anime.argo-bdp.com

アプリゲーム「アルゴナビス from BanG Dream! AAside」公式サイト:

https://aaside.bushimo.jp

アプリゲーム「アルゴナビス from BanG Dream! AAside」公式 Twitter:

https://twitter.com/AAside INFO

アプリゲーム「アルゴナビス from BanG Dream! AAside」公式 LINE:

https://line.me/R/ti/p/%40377ezvpq

YouTube[ARGONAVIS ch.]:

https://www.youtube.com/channel/UCc7Uz7Juj6VlihelzCWoMnQ

※掲載の際には、下記の記載をお願いいたします。

[© ARGONAVIS project. © DeNA Co., Ltd. All rights reserved. © bushiroad All Rights Reserved. © ARGONAVIS MOVIE project.]

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ブシロード

〒164-0011 東京都中野区中央 1-38-1 住友中野坂上ビル 2 階

TEL: 03-5348-0852 FAX: 03-5348-0854

URL : http://bushiroad.com/
E-mail : press@bushiroad.com

担当:岡田

※表示環境の関係で「Fantôme Iris」の「ô」が表示できない場合は、以下を記事内にご記載ください。 <※正式表記はサーカムフレックス付きの「o」>